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  ؟كند ينم يرييده تغنبدن موجود ز يها سلول يها يژگيك از ويده رشد كداميدپ يط. 1

  ها وزن سلول. ب    ها تعداد سلول. الف  

  ها شكل سلول. د    ها حجم سلول. ج  

  است؟ يچه نوع تقارن ياراداران د شانه يگروه جانور. 2

  يدو جانب – يشعاع. ب    يشعاع. الف  

  .فاقد تقارن هستند. د    يدو جانب. ج  

  كدام است؟ يه به داخل غده جنسياول يجنس يها ر ورود سلوليب منشأ و مسيرندگان به ترتپدر . 3

  يعروق خون – يآندودرم. ب  بند م رودهيشمزان – يمزودرم. الف  

  يعروق خون – يمزودرم. د  بند م رودهيمزانش – يآندودرم. ج  

  گردد؟ يب ودفع ميآندومتر رحم تخر يها هيكدام لا يدوره قاعدگ يدر ط. 4

  يا قاعده –متراكم . ب    ياسفنج –متراكم . الف  

  .شود يب ميتخر يا قاعده  هيفقط لا. د    يا قاعده – ياسفنج. ج  

  را بر عهده دارد؟ يدر هنگام لقاح چه نقش Iآندروگامون . 5

  رم به طرف تخمكپجلب اس. ب    رمپفعال كردن اس. الف  

  رم به تخمكپاتصال اس. د    رمپت اسيكاهش فعال. ج  

  شود؟ يده مير ديز يم و در كدام گروه جانوريوكوفور به دنبال كدام نوع تسهلارو تر. 6

  ينوار يها كرم – يشعاع. ب    يحلقو يها كرم -يچپيمار. الف  

  رندگانپ - يقرص. د    انياپبند – يسطح. ج  

  دهد؟ ير رخ ميز يجانور يها نهيك از گزيل متامرها در كداميتشك. 7

  كاذب يحفره عموم يجانوران دارا .ب    يجانوران فاقد حفره عموم .الف  

  يواقع يه عمومحفر يجانوران دارا. د    طنابداران .ج  
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  رد؟يگ يه منشاء ميا، آركنترون از كدام لايدر توت. 8

  كي ياهيصفحه گ يها سلول. ب    ياهيقطب گ يكرومرهايم. الف  

  دو يصفحه جانور يها سلول. د    دو ياهيصفحه گ يها سلول. ج  

  ر دارد؟ينه زيرباغه اشاره به كدام گزدر تخمك قو بلوغلكه . 9

  رم داخل تخمكپر حركت اسيمس. ب  رم و تخمكپمحل الحاق دو هسته اس. الف  

  داخل تخمكبه رم پمحل نفوذ اس. د  اول يچه قطبيمحل خروج گو. ج  

  شوند؟ يكامل م يد آبششيزوا ين قورباغه در كدام مرحله لارويدر جن. 10

  يمتر يليم 10رو لا. ب    يمتر يليم 7لارو . الف  

  يمتر يليم 3لارو . د    يمتر يليم 5لارو . ج  

  ر دخالت دارند؟يز يها هيستان كدام لايدر دوز يشتپجاد روده بند يدر ا. 11

  يمروتوله اسكيلا –لورا پلانكنوپه اسيلا. ب  يموتويه ميلا –لورا په سوماتويلا. الف  

  لوراپلانكنوپه اسيلا –لورا پماتوه سويلا. د  يموتويه ميلا –لورا پلانكنوپه اسيلا. ج  

  ور است؟پت بلاستوين جوجه هم ارز موقعيه در  جنيكدام ناح. 12

  هيچال اول. ب    گره هنسن. الف  

  يزائده سر. د    هياولار يا شيخط . ج  

  شوند؟ يجوجه ظاهر م ينيدر كدام مرحله جن يحلق يها شكاف . 13

  ساعته 40ن يجن. ب    ساعته 33ن يجن. الف  

  ساعته 72ن يجن. د    ساعته 48ن يجن. ج  

  رندگان كدام است؟پدر  ينيه جنين لايتر يخارج. 14

  ونيكور. ب    نونيآم. الف  

  سيآلانتوئ. د    سه زردهيك. ج  

  كشد؟ يماه طول م 6 يش بارداريپر دوره يك از جانوران زيدر كدام. 15

  گاو. د  گربه. ج  موش.ب  گوزن. الف  
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  ؟كند ينمت انسان كدام بخش شركت سيدر ساختمان بلاستوس. 16

  وبلاستيآمبر. ب    تروفوبلاست. الف  

  ه شفافيلا. د    بلاستوسل. ج  

  گردد؟ يدر انسان آغاز م يدر كدام هفته باردار يساز استخوان. 17

  يهفته هفتم باردار. ب    يهفته ششم باردار. الف  

  يهفته نهم باردار. د    يته هشتم باردارفه. ج  

  دهد؟ يرخ م يزيمان خونرير هنگام زايك از جانوران زيدر كدام. 18

  اسب. د  خفاش. ج  نيدولف. ب  خوك. الف  

    شود؟ ياز كدام روش استفاده م ينيجن يك توده سلولي ييابتدا يقسمتها ه نقشه سرنوشتيته يبرا. 19

  ياحروش جر. د    ق مواديروش تزر. الف  

  ن فوگتيرنگ يها روش نشانه. د    روش ذرات ذغال. ج  

  درست مرتب شده است؟ پز از راست به چيده تمايدپر مراحل ينه زيدر كدام گز. 20

  يز انداميتما – يز بافتيتما – يز مولكوليتما. ب  يز مولكوليتما -يز انداميتما – يز بافتيتما. الف  

  يز بافتيتما -يز انداميتما – يز مولكوليتما. د  يز انداميتما – يز مولكوليتما – يز بافتيتما. ج  

  كند؟ يروتون عمل مپ يالكترون پمپق مهار ير از طريز يها ك از مورفوژنيكدام. 21

  يدگيرس عامل القاء. ب    زيعامل القاء كننده تما.الف  

  عامل القا كننده بلوغ. د    كيوئنيترد يسا. ج  

  است؟ يگونوزوم ر از نوعيز يها ك از سندرميكدام. 22

  اد خشنيسندرم فر. ب    م داونرسند. الف  

  ن فلتريكلا. د    اد گربهيفر. ج  

  چه نام دارد؟ يانيدر مغز م يمركز يمجرا. 23

  بطن سوم. ب    يبطن جانب. الف  

  بطن چهارم. د    وسيلويس يتنگنا. ج  
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  گردد؟ يم DNAر درهنگام لقاح منجر به ساخت يز يونياقعه كدام و. 24

+وارد كردن . الف  
Na وارد كردن . ب  به داخل سلول تخم+

4NH به داخل سلول تخم  

2+وارد كردن . ج  
Ca د وارد كردن   به داخل سلول تخم+

H به داخل سلول تخم  

  گردد؟ ير ترشح ميز يها ك از سلولينر توسط كدام يهورمون جنس. 25

  يولبن لويرده بپ يها سلول. ب    ضهيب ينينابيسلول ب. الف  

  رمپاس. د    يرماتوگونپاس. ج  

  ن در كجا قرار دارد؟يندين بايروتئپ. 26

  غشاء تخمك. ب    لاسم تخمكپتويس. الف  

  رمپغشاء اس. د    رمپلاسم اسپتويس. ج  

  در قورباغه بلاستولا از كدام نوع است؟. 27

  يطيمح يبلاستولا. ب    يقرص يبلاستولا.الف  

  رپتو يبلاستولا. د    يتو خال يبلاستولا. ج  

  ؟دهد ينمل ير اسكلروتوم، ستون مهره را تشكيك از جانوران زيدر كدام. 28

  قورباغه. ب    وكسوسيآمف. الف  

  جوجه. د    وزغ. ج  

  ستان دخالت دارد؟يدوز يها يل آبششير در تشكيز يآبشش يها ك از قوسيكدام. 29

  قوس ششم. د  نجمپقوس . ج  قوس سوم. ب  قوس اول. الف  

  دهد؟ يرخ م يوز در چه زمايم مين تقسيرندگان اولپدر تخمك . 30

  تنگهه يهنگام انتقال تخمك به ناح. ب  رم با تخمكپهنگام برخورد هسته اس. الف  

  رم به داخل تخمكپهنگام نفوذ اس. د  قبل از خروج تخمك از تخمدان. ج  
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  . ئديك را بگويفه هر يف را از خارج به داخل نام برده و  وظآكول گرايك فوليساختار . 1

  

  . ديك مثال بزنيهر كدام  يع زرده را نوشته و برايانواع تخمك بر اساس توز. 2

  

  . ديح دهيرد، مختصراً توضيگ يانجام م ييات گاسترولاكك از حريوكورد كدامتونش فرم پيدر هنگام ساخت . 3

  

  . ديسيرا بنو» فون بر«قانون . 4

  

  ر عهده دارد؟را ب يفيچه وظا يونيع آمنيما. 5

  


